
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Сімнадцята сесія восьмого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 

18 січня 2022 
 

Про дарування квартири № 55  
у житловому будинку № 24 по вулиці Гірників 
гр. Денисюку Руслану Вікторовичу 
 

 На виконання власних повноважень, зазначених у статтях 26, 60 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», беручи до уваги звернення 

гр. Денисюка Руслана Вікторовича № Д-1372-П від 23.12.2021, враховуючи 

пропозиції постійних комісій з питань комунальної власності та приватизації 

(протокол № 14 від 05.01.2022) та з питань економічної політики, бюджету, 

фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики 

(протокол № 15 від 11.01.2022), Горішньоплавнівська міська рада 

Кременчуцького району Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
 1. Здійснити відчуження квартири № 55 у житловому будинку № 24 по 

вулиці Гірників, яка належить Горішньоплавнівській міській територіальній 

громаді в особі Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області, шляхом дарування зазначеного майна гр. Денисюку 

Руслану Вікторовичу. 

 2. Доручити міському голові Дмитру БИКОВУ від імені 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 

області укласти з гр. Денисюком Русланом Вікторовичем договір дарування 

квартири, зазначеної у пункті 1 цього рішення, у порядку, встановленому 

чинним законодавством України. 

 3. Начальнику житлового відділу департаменту економічного розвитку та 

ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району Полтавської області Інні КИРИЧОК забезпечити: 

 3.1. Підготовку документів, необхідних для укладення договору дарування. 

3.2. Проведення конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, який 

буде залучений до проведення незалежної оцінки квартири, зазначеної у пункті 

1 цього рішення. 

 4. Витрати, пов’язані з вчиненням юридичних дій (державна реєстрація 

права власності на нерухоме майно, нотаріальні послуги тощо), сплатою 
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податків і зборів (обов’язкових платежів) та проведенням незалежної 

експертної оцінки, покласти на гр. Денисюка Р.В. 

 

 
 
 
 
Міський голова    (підписано)        Дмитро БИКОВ 
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Інформація до проекту рішення  

«Про дарування квартири № 55 у житловому будинку № 24 по вулиці Гірників 

гр. Денисюку Руслану Вікторовичу» 

Трикімнатна квартира, житловою площею 41,27 кв.м, за адресою:  

вул. Гірників, б. 24, кв. 55 перебуває у комунальній власності 

Горішньоплавнівської міської територіальної громади. 

З 2013 року на умовах безоплатного строкового користування квартирою 

користується гр. Денисюк Руслан Вікторович із сім’єю:  

дружина  – гр. Денисюк Ганна Борисівна, 1980 р.н.; 

дочка  – гр. Денисюк Марія Русланівна, 2009 р.н.; 

син – гр. Денисюк Богдан Русланович, 2005 р.н.; 

син – гр. Денисюк Ілля Русланович, 2011 р.н. 

Очікують народження четвертої дитини. 

Сім’я гр. Денисюка Р.В. зареєстрована за даною адресою.  

Згідно з даними Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та 

Реєстру прав власності на нерухоме майно За гр. Денисюком Р.В. та членами 

його сім’ї житла на праві власності не зареєстровано. 

 

 

Головний спеціаліст житлового відділу (підписано)  Тетяна ГРІНЧЕНКО 

28.12.2021 
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